

## 剖析:睿源“小升初”现象

谈起“小升初”,就不能不说睿源学校的两位开创者,牛新哲和海盛老师。

2003年,牛新哲老师从人大硕士毕业,海盛老师从北外做访问学者归来,这两位原郑州外国语学校的优秀青年教师,由于共同的志向和爱好,他们选择了面向考取外国语学校的“小升初”培训,首次13名学员,8名同学顺利过关。

2004年8月,睿源“小升初”学员梁策、陈临光、甄珠等27位同学如愿以偿地走进了他们理想中的中学——郑州外国语学校初中部,考上人数之多,比例之高,是郑州所有培训学校历史上从未有过的。

2005年6月,外国语中学入学考试分数线划定,76名睿源学员顺利考入郑州外国语中学总校,达到总录取人数的38%。

2006年7月,外国语学校测试成绩尘埃落定,睿源以考上103名学生的成绩再次成为热点。

2007年7月,成绩刚出来,报喜的家长已经把学校电话打爆。据不完全统计,已有105名睿源学员踏入外国语学校的大门,学员石汇青以132分拿到了全市第一名。

和往年不一样的是,今年睿源不再公布学生的具体

名单和成绩。“这是我们尊重家长的建议,也是为了孩子更好地成长。‘小升初’只是学生刚刚走完第一步,后面的路很长。从去年开始,我们平时的潜能测评不再公布孩子的姓名,而是以学员的考号来代替。”王伟强校长解释道,也让人感受到“教育人办教育”的细心和责任。

对于小升初数学的学习,因为今年外国语学校的测试没有进行数学测试,个别数学成绩好的同学感到有些吃亏。负责小升初教学的李老师说,睿源“小升初”课程经过五年多的发展,已经形成了一个涵盖英语能力、数学思维和作文训练的完整系统,是一个解决小升初衔接不畅的全面解决方案,它使目前的九年制义务教育学制紧密地结合成九年一贯制教育,学生的综合能力得到全面提升,在中小学生学习能力方面占尽先机。睿源“小升初”数学教学2007年成果斐然,不但取得了华杯赛全市第一名的成绩,而且大批优秀的孩子也成为市内各重点中学最受欢迎的对象。

牛校长说:“我们的目标不仅是让孩子们在备考名校方面有更大把握,同时也更希望通过我们的培训,让他们的学习能力得到全面提升,继续在初中阶段保持在学习上的领先地位。”

2008年小升初备考名校各种班型已开班,专为英语词汇、语音、语法等方面有欠缺的中小學生开设的短期专项班七月下旬开班。详情请查阅 [www.rywy.cn](http://www.rywy.cn) 或致电: 金水 67211276 65956678 中原 68888005 67710010 二七 60600273 管城 67392298

## 针灸推拿学校开始招生

河南省针灸推拿学校始建于1959年,是省属普通中等专业学校。2001年经省政府同意、省教育厅批准,与河南中医学院联合办学,成立河南中医学院针灸推拿职业学院(属河南中医学院二级学院)。2006年8月学校(院)搬迁至洛阳大学城新校区。

经过近50年的发展,学校(院)形成以高等和中等职业教育为主,成人教育、短期培训协调发展的立体教育格局。毕业生思想素质与专业技能深受用人单位好评,每年毕业生就业率达98%以上。

学校(院)先后与瑞士、意大利、俄罗斯、新加坡、日本等在医学、医疗等领域开展了

广泛的国际交流与合作。

学生在校期间按国家规定享受奖学金,特困家庭学生(中专)享受国家助学金,标准为每生每学年1000元。学校期满成绩合格者,大专生由河南中医学院颁发国家承认的大专毕业证,中专生由省教育厅颁发国家承认的普通中专毕业证,并均可参加保健按摩师职业资格考试,毕业后按国家有关政策就业。

2007年继续面向社会招收普通中专、大专生(对视力残疾者组织单招),招生计划1050人。

学校(院)先后与瑞士、意大利、俄罗斯、新加坡、日本等在医学、医疗等领域开展了

## 免费作文进社区

为满足小学生暑期活动,7月15日,东方作文学校的李老师免费给陇海社区的小学生讲起了如何写好作文,得到众多小学生的青睐。

7月15日上午9时30分,在陇海社区,30多位小学生静静地坐在椅子上,认

真地听着老师的讲解。

据东方作文的李校长说,为了丰富学生们的假期生活,他准备在暑假到30多个社区免费给小学生讲作文,如想让自己社区的孩子听课的社区,请与他们联系。 李娟

# 职场精英从绿野走出

4名学员讲述求学经历

绿野电脑学校报名仍在继续,电话:68970800 68660001

一流的环境,一流的设施,造就技术过硬的精英学员,绿野就业服务中心先后在北京、上海、深圳、广州等地设置就业办事处,与2000多家企事业单位建立了合作关系,并签订了长期的用人协议,通过用人单位及时了解CSTP软件行业、IT行业的市场信息和人才需求,倾力为学员打造良好的就业平台。很多学员还未毕业就已被用人单位高薪聘用。用人单位都说,绿野学员基本功扎实,素质高,知道感恩。

### 张珂:“走投无路时绿野给了我希望”

张珂,影视动画工程师,由于家里经济条件不好,她希望自己能够早一天为家里挣钱,所以在学校上学时学习非常刻苦,每次考试都是班里的前几名。

中专毕业后被安置到了一家设计公司,工作一段时间之后,她发现自己在学校学的都是理论知识,与实际工作相差很远,工作不到一个月就被公司辞退了,她感到特别苦恼。

一个偶然的机会她在报纸上看到了绿野的新闻报道,承诺:“一个月不收任何费用”。她想:敢做出这样承诺的学校肯定有实力,何不把电脑知识再巩固一下呢?于是,2005年7月,张珂来到绿野电脑学校,选修电脑艺术专业,想系统地学电脑软件好好学一遍。到学校后才发现以前学的知识仅是皮毛。她又重新调整思路,认真地地上每一堂课。

“绿野学校所开设的课程全部是与用人单位的实际需求紧密结合的,而且保证学生的上机时间。”张珂说,经过一年的学习,她对各种电脑作图软件都能够熟练地操作。2007年5月初,她的努力得到了回报,苏州电子有限公司聘她为影视动画工程师。

### 宁闯:“绿野改变了我的一生”

宁闯,电脑全能,因高

考分数不理想随亲戚外出打工,每天的工作都在12个小时以上,为了省钱,吃的是水多油少的素菜。每天拼命干活一个月最多拿1000多元,一个月下来才能剩下几百元钱。一转眼春节到了,放假回到了老家,正在考虑明年是不是还去深圳打工时。他的父亲提醒他说:“儿子,趁着年轻去学一门技术,技术人才很吃香。”父亲的提醒让宁闯想起,邻居家的一个哥哥,就是从“绿野电脑学校”毕业的,现在一个月能挣到5000多元,宁闯说干就干,第二天就来到绿野电脑学校。

“绿野给我的第一感觉就是,齐全的教学设备,优良的师资阵容。这些令我非常满意,我决定留下学电脑。”宁闯说,经过一年的学习,他的选择是正确的。现在毕业了,被学校安排到一家销售POS机(超市收银机)的单位做网络维护工作。

### 崔际文:“绿野帮我找到了成就感”

“我小时候爱玩,上初中后,父母因为工作忙没时间陪我,于是玩得更厉害了,三年时间很快过去。临近中考,看到人家都在热火朝天地学习,自己心里着急了,但以前落下的功课太多,一时间很难赶上,我非常后悔,但已经晚了。”崔际文说,中考结束后,成绩很不理想,一直待在家里,父母看他无事可做,就想让



他去学一门技术,后来父亲听说郑州有一家“绿野电脑学校”各方面都不错,崔际文就来到绿野电脑学校报了电脑组装与维修专业。

在学校里,除了有理论实践课外,还有丰富的业余生活。生活老师得知他爱玩、爱逃课,经常到宿舍去做他的思想工作。通过与老师的交流,崔际文的坏毛病全改掉了。他激动地说:“现在我对自己的IT前景非常有信心,是绿野教会了我怎么学习、教会了我怎样生活、教会了我如何做人。”

### 赵小娜:“我的生活因绿野而精彩”

“2005年我高考落榜后,感觉世界一片黑暗,当时我真不敢相信自己的成绩,因为平时在班里的成绩都很不错,还以为至少要考上一个普通本科,没想到自己落榜了。在暑假里不知哭了多少次,父母看到我这个样子,非常着急,怕我哭坏

身子,每天都劝我:‘上大学不是惟一的出路,更何况还有360行’。母亲说得对,我还要为将来打拼。”绿野电脑学校影视动画专业毕业生赵小娜说。

她把目光放在了郑州几所电脑学校,感觉绿野最有实力、专业设置好、容易就业,她决定来绿野电脑学校学习。到校后班主任、生活指导老师都对她关心照顾,让她很快从高考的阴影中走了出来,经过两年的学习,她被安置到省电视台做影视后期工作。

绿野电话:

0371-68660001

绿野数控:

0371-68970800

CSTP电话:

0371-69380003

总校地址:郑州市航海路与淮南街交叉口南200米路西

网址:[www.lyedu.com](http://www.lyedu.com)

尹帅

陈中数理化简单快乐学习法讲座之一

## 培养学生良好的学习习惯

“我们不祈求生活突然变得如何伟大,只盼望将生活中的每个细节做得更好。”陈中老师总是这样对陈中数学辅导中心的老师说。

正因为有了这样的思想,陈中数学辅导中心的老师们在教学上对每一个来的学生都很关心,入学前对每一个学生进行入学测试。根据学生情况策划出一套针对学生自己发展的方案,在教学中注重培养学生的学习习惯,因为好的学习习惯不但能让自己找出适合自己的学习方法,在学习生活中能善于总结善于分析,发现解决问题的捷径,达到

学习、生活事半功倍。

**因为稀缺,所以抢手**

陈中数理化新高一强化班一期班已开课,应学生家长强烈要求,一期班扩招少量名额的插班生,名额有限,为了孩子的明天,赶快行动吧。

**因为专业,所以强大**

省重点中学在在职中青年骨干教授授课,均多年担任毕业班班主任和任课老师,专业老师,师资强大,在这里孩子可以感受名校名师教学理念。享受优秀的教育资源。

**因为责任,所以无私**

传统的教育在很大程

度上是一种单一、机械的模式化教育,面对兴趣爱好、知识基础、认知结构、能力水平千差万别的学生,他们忽视孩子们的个性差异,为学生制定统一的目标,用同样的方法,做同样的练习,要求同样的步伐,从而导致优等生吃不饱,差生消化不了,天才的学生不能脱颖而出。

因此,陈中数学中心本着一种对孩子负责的态度,周末继续举办大型免费公开课。省重点中学在职老师授课,主讲数学、物理、化学和英语。

家长可以让孩子体验名校名师教学理念,培养良

好的学习习惯,提高学习能力和独立解决问题的能力。

郭新永

讲座电话:63697866

63619977

13733857717

13938585599

陈中老师:43岁,教育硕士,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,省级骨干优秀教师,省学科带头人,熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。